

# Glasilo sv. Petra in Pavla

## 2. postna nedelja



glasilo župnije sv. Petra in Pavla

leto 8, št. 301, 25. februar 2024

BESEDA O BESEDI

### PREDOKUS SIJAJA VELIKE NOČI

Evangelist nam pokaže spremenjenega Jezusa na gori, ki je kraj luči, očarljiv simbol enkratne, samo trem učencem namenjene izkušnje. Z Učiteljem so se povzpeli na goro, videli so, ko se je potopil v molitev in v določenem trenutku se je njegovo obličje spremenilo. Osupli so pred tem novim sijajem. Ob Jezusu sta se pojavila Mojzes in Elija, ki sta z njim govorila o 'izhodu', torej o njegovi veliki noči smrti in vstajenja.

Gospodovo spremenjenje pomeni, da gledamo v lepoto neskončnega cilja, ki nam ga pripravlja Bog. Ta neskončni cilj je Božja podoba v nas. In to je neke vrste predokus velike noči. Zato je tudi Peter vzkliknil: 'Dobro je, da smo tukaj'. Hotel je namreč, da se ta trenutek milosti ne bi več končal!

Spremenjenje se je zgodilo v točno določenem trenutku Jezusovega poslanstva, torej potem, ko je učencem zaupal, da bo moral 'veliko pretrpeti... , biti umorjen in tretji dan vstati'. Jezus ve, da oni ne sprejemajo resničnosti križa, resničnosti smrti, ki ga čaka. Zato jih želi pripraviti za prenašanje pohujšanja trpljenja in smrti na križu, da bodo vedeli, da je to pot, preko katere bo nebeški Oče dal prispeti svojemu Sinu v slavo, ko ga bo obudil od mrtvih. To pa bo tudi pot učencev, saj nihče ne prispe v večno življenje, če ne hodi za njim tako, da v zemeljskem življenju nosi svoj križ. Vsakdo od nas ima svojega. In Gospod nam kaže cilj te poti, ki je vstajenje, večna lepota. Trpljenje je namreč potreben in začasen prehod. Po njem nam v Kristusu zasije brezmejno Božje zveličanje, blaženost, luč in ljubezen. S tem ko nam je pokazal svojo slavo, nam je zagotovil, da imajo križ, preizkušnje in težave, v katerih se znajdemo, rešitev in bodo za vselej premagane v veliki noči. Zato se tudi mi med tem postnim časom povzpniimo z Jezusom na goro, da ga bomo lahko uzrli v vsej svetlobi v kateri se nam razodeva.

BESEDA ŽIVEGA BOGA



Tisti čas je Jezus vzel Petra, Jakoba in Janeza in jih same zase peljal na visoko goro. Vpričo njih se je spremenil. Njegova oblačila so postala bleščeča, nadvse bela, da jih tako ne more pobeliti noben belivec na svetu. In prikazal se jim je Elija z Mojzesom in pogovarjala sta se z Jezusom. Narédil se je oblak in jih obsenčil. In iz oblaka se je zaslišal glas:  
»Ta je moj ljubljeni Sin, njega poslušajte!«

(Mr 9,2–4.7)

## Abraham je poklican k darovanju svojega edinca, sina Izaka

*Proti vsem pričakovanjem (in naravnim zakonom) sta ostarela zakonca Abraham in Sara dobila od Božjih poslancev napovedanega sina in mu dala ime Izak, ki pomeni smeh (hebr. zakah – smejati se). Že ob napovedi njegovega rojstva sta se starša Abraham in Sara smejala, ker si nista mogla misliti, da bi tako stara, kot sta bila, mogla doživeti blagoslov starševstva. Poznavalci Svetega pisma razlagajo ime Izak kot voščilo 'Bog naj se smeje' /nad teboj/. Izkušnja pravi, da so možje, ki postanejo očetje, ko so že starejši, na svojega otroka še bolj navezani. Tako je bilo tudi med Abrahamom in Izakom. To se pokaže zlasti v uri Abrahamove najtežje preizkušnje. Bog namreč preizkuša Abrahamovo vero z zahtevo, ki se nam zdi kar preveč kruta: od Abrahama zahteva, naj mu daruje sina edinca, tako zaželenega in po čudežu rojenega, na kraju, ki ga bo on določil. Po svetopisemski pripovedi je to gora Morija. Abraham takoj posluša Božje povelje in se s sinom edincem, nositeljem Božjih obljub, odpravi na kraj daritve. Med potjo se oče in sin zaupno pogovarjata. Lahko si mislimo, kaj je čutil oče Abraham, ko naj bi žrtvoval svojega sina. Pred tem dejanjem ga je ustavil Bog sam, kajti videl je, da mu je Abraham v svoji veri povsem poslušen. Mnogi razlagalci Svetega pisma pravijo, da je ta zahteva Boga Abrahamu, naj mu daruje svojega sina edinca, tudi jasen namig, da Bog ne mara žrtvovanja ljudi, kakor je bila precej razširjena navada pri poganskih ljudstvih okoli Izraelcev. To je bilo jasneje povedano v Mojzesovi postavi. Očaka Izaka so umetniki najpogosteje upodabljali skupaj z očetom Abrahamom v uri njegove najtežje preizkušnje: ob žrtveniku na gori Moriji. Že od najstarejših krščanskih časov so v Izaku, nedolžni žrtvi, ki naj bi bila darovana, videli preroško podobo Kristusa, ki se je daroval kot nedolžna žrtev za odrešenje človeštva. Izak je podoba Kristusa ne le v tem prizoru, ampak tudi z vsem svojim življenjem: v napovedi njegovega rojstva po Božjih glasnikih; ob njegovem rojstvu, ki je bilo vir veselja; v krotosti in blagosti njegovega značaja.*

*Po: S. Čuk, Svetopisemski liki*

**Jezusovo spremenjenje na gori** je čudovita opora našemu življenju. Verjetno vsak čuti, kako težko je vztrajati v prizadevanjih za višje cilje. Na poti je polno skušnjav. Kako stremeti za nečim, česar nihče ne pozna, ne živi, ne jemlje zares? Kako vztrajati, ko drugi poleg nas našega napora ne ceni?

Jezus pozna našo omahljivost in nam v spremenjenju ponuja cilj, za katerim naj bi še bolj zavzeto stremeli. Premalo poznam Mojzesa in Elija, da bi lahko naslikal njuno podobo kot čudovit zgled. Mojzesa si pa predstavljam kot Božjo mojstrovino, ki sicer ni znal govoriti, navidez verjetno tudi ni bil tako prepričljiv, kot bi si želel, a v sebi je nosil izredno moč, lepoto Božjega izbranca, moč pravega moškega in uresničen lik očeta. Z vsem življenjem je stremel za tem, da bi bil več kot le človek, več kot povprečen moški, da bi bil več kot oče, da bi bil zgled očetov, da bi bil očak.

Podobno si predstavljam tudi preroka Elija. Ta je znal govoriti in je videl prihodnost, a ostajal je popolnoma podrejen Bogu, ki mu je služil.

Veličina obeh je bila v Bogu. Vse, kar sta bila, je bilo dar. To dvoje pa je bilo v polnosti uresničeno v spremenjeni podobi Kristusa. To je bila lepota nad vsako lepoto.

# AKTUALNO

◆ V postnem času bo **križev pot ob nedeljah ob 10.00**. Potrudimo se za udeležbo, saj ta molitev daje moč za osebno poboljšanje. Premišljevanje in podoživljanje Jezusovega trpljenja nam pomaga na naši poti krščanskega življenja.

◆ Pari, ki se nameravate letos cerkveno poročiti, **vabljeni na pripravo na zakon**, ki bo v Slomškovem domu 2. in 9. marca od 16.00 do 19.00. Na koncu vsak par prejme potrdilo o opravljeni pripravi na zakon. Ob pričevanju poročenih parov in predstavitev temeljnih tem življenja v zakramentu zakona se par pripravi na skupno življenjsko pot. Obvezna je stalna navzočnost obeh. Prijave niso potrebne.

◆ Kraljica miru je 25.01.2024 preko vidkinje Marije Pavlovič Lunetti, sporočila:

" Dragi otroci, naj bo ta čas, čas molitve. "

K temu nas vabijo in spodbujajo tudi papež, škofje in duhovniki.

Zato vas vljudno vabimo, da se pridružite naši molitveni skupini, ki je vsak **petek ob 17.00 uri v župnišču na Tinju**.

Molitev poteka v dveh delih. V prvem delu molimo rožni venec, v drugem delu pa spoznavamo našo

lepo vero, se o njej pogovarjamo in razmišljamo.

Veseli bomo, če se nam boš pridružil/a, saj je skupna molitev močnejša.

◆ Dar za letošnjo stolnino je 20€. Hvala...

◆ Pred nami je četrtek pred prvim petkom, prvi petek in prva sobota v mesecu **z ustreznimi pobožnostmi**. Na prvi petek bo g. diakon **obiskoval bolne in ostarele po domovih**.

◆ Prihodnja nedelja je prva v mesecu, ko so **nabirke namenjene potrebam župnije**. Hvala za vsak vaš dar!

◆ **Radijski misijon bo od 17. marca do 23. marca 2024**. S svojimi razmišljanji v osrednjih dnevih govornih (ob 17.00) bo sodeloval br. Štefan Kožuh, krajše nagovore pa bo pripravljala duhovnik Mitja Markovič. Posebnost letošnjega misijona bodo »prenosi« govornih iz krajev sv. Frančiška Asiškega, kamor bomo romali radijski sodelavci. Vsebina premišljevanj pa bo v duhu »leta molitve«, kakor nas spodbuja papež Frančišek pred svetim letom.

# OZNANILA 25. FEBRUAR, 2024

<b>nedelja</b> 25. FEBRUAR	<b><u>2. postna nedelja</u></b>	<b>10.30:</b> za † Agato in Ivana Vidmar iz Visol (obl.)
<b>ponedeljek</b> 26. FEBRUAR	Branko, škof	<b><u>Šmartno</u></b> <b><u>Ložnica</u></b>
<b>torek</b> 27. FEBRUAR	Baldomir, spokornik	<b><u>Šmartno</u></b> <b><u>Ložnica</u></b>
<b>sreda</b> 28. FEBRUAR	Roman, opat	<b><u>Šmartno</u></b> <b><u>Ložnica</u></b>
<b>četrtek</b> 29. FEBRUAR	Prestopni dan	<b><u>Šmartno</u></b> <b><u>Ložnica</u></b>
<b>petek</b> 1. MAREC	Albin, škof	<b>16.00:</b> za † Štefko Gracej
<b>sobota</b> 2. MAREC	Neža Praška, opatinja	<b><u>Šmartno</u></b> <b><u>Ložnica</u></b>
<b>nedelja</b> 3. MAREC	<b><u>3. postna nedelja</u></b>	<b>10.30:</b> za † Antona Stegne(obl.), starše, Justino in Ludvika, Jožefa ter Jerneja Janžič

Izdajatelj: Župnija Tinje, Veliko Tinje 26.

E-mail: dejanf24@gmail.com. TRR:044 300000 898528. **Uradne ure župnijskega urada so: vedno pred in po sveti maši. Pokličete me lahko na**

**tel. štev.: 031 280 281. V moji odsotnosti se lahko obrnete na gospoda diakona Ivana Žišta 041 257 793.**

Glasilo urejam in zanj odgovarjam Dejan Frangež, župnik.

**OZNANILA NA SPLETNI STRANI**

<http://zupnija-zgornja-loznica.rkc.si/tinje/>